EMA 1 coLoquio Fisica ) A, B - 32.027/ (e
Nom X : '

Poporzmate nkJoy LTTTLTETI 1001 0~

3 de 500Hz. 5€ 3% -
rSna tension eficaz de 100V en

Problema 1. Un circuito RLC serie estd alimentado por una fuente de a.lte

corriente y tensidn es de 45 grados (inductivo). Un voltimetro ideal mide

Qde 100Q2. La frecuencia de resonancia es de 353,55 Hz. . to
%a) Determinar la corriente y la tension eficaz de la fuente y las tensiones en

un diagrama fasorial a escala. '

b) Calcule los valores de Ly C. P i

%c) Suponga ahora que la f‘rfecuencia f de la fuente es variable entre cero € infinito. p_e:: indique €

Q\\:’ activa versus f indicando la potencia maxima, suvalory la frecuencia para la que esto pasa. Y

lice

iccuito. Red
dos los elementos del circult

la potencid
n grafico de :
ce U B Ivalor de potenci

F’

= - . - ~d .:—d

activa a la frecuencia de trabajo de este circuito. e ;
SN

: un
Problema2 Un electrén que se encuentra ubicado, lejos de los bordes, entre las P':Cﬁs gceiulo
capacitor cargado y desconectado, comao indica la figura, experimenta una fuerzadem
F, = 2,56 10~16N . Justificando todos los pasos que realice determine:

’Q/a) la diferencia de potencial entre las placas del capacitor indicando claramente la polaridad.
b) Suponga ahora que el electrén no ests, considere una esfera gaussiana de radio R=0.4mm
en el centro del capacitor (sobre la frontera que separa el aislante del vacio) y establezca el
valor numérico de las siguientes integrales: ¢f D.dS; §FE.dS; §pP.dS  explicando su
significado. Datos: e=1.6x10°C; d=1mm, &, =4, drea de las placas A=100cm?

Problema 3 En una regién del espacio vacio, el campo magnético tiene 12
forma B = Ay9 — Cz2.
. §\J\b"a) Encuentre la relacion entre los coeficientes A y C para que el campo
.. magnético sea fisicamente acepiable. '
i 6’ b Una espira cuadrada de seccién § = 100cm? se mueve centrada con €l €je
z con velocidad constante 7 = —vy2 (v, = 100m/s). Suponiendo que €= 10"
3T/m calcule la fuerza electromotriz inducida en la espira (desprecie efectos
X, 7, y  autoinductivos). Determine valor y direccién de la corriente inducida
= suponiendo qué la resistencia de la espira es de R=100Q.~ B

Problema 4 {solo Fll 62.03 y 82.02). Un recinto de paredes adiabdticas estd
compuesto por dos habitaciones separadas por un tabique de drea A=20
m2, espesor d=20cm y conductividad A = 0.8 W/mK. Un sistema de
calefaccién que consiste de una resistencia de 100Q conectada a una
fuente de corriente mantiene una de las habitaciones a 0,=30 °C. La otra se
mantiene 6,=20 °C gracias a un equipo de aire acondicionado AA que

consume 1000 Watts de potencia trabajando en régimen con el exterior, a -
temperatura Bex=40 °C. ' T
M’) a) Si el coeficiente de conveccién térmica del aire a ambos lados del tabique es h = ;?E:,lcalcule el flujo de calor a

través de tabique en el estado estacionario. Determine la corriente eficaz en la resistencia:
Nb) Calcule el flujo de calor que el AA expulsa al exterior. . '
t&{}c) Use la desigualdad de Clausius para decidir si el AA trabaja como una maquina reversible o no.

A T

problema 4 (Solo FIIB} Un capacitor plano de placas circulares y concéntricas {distancia entre placas d=0.1cm
superficie s=100cm?) esta alimentado por una tensién alterna V =10 coswt [V]. Considerando vacio el espacio

entre placas, determinar: )
a) La corriente de desplazamiento que se establece entre placas. Qué relacion hay entre este valor y la corriente

alterna que alimenta al capacitor.
b) El campo eléctrico entre las placas del capacitor.
¢) £l campo ma;r.{t'ico entre las placas.

/

/
7

Scanned with CamScanner




;_P.__“d‘“ oty

»
Jz»av——";\r: c
NG g o 4
P scaths 3" R
£ = 255 sceWz A

(& ¢Z= _"l >0 (_de,ud\u,b/) .
! o [P

Vv
* Vieop - 103‘/——» a -

Vi e T s AR _me'“‘w“*ﬁ%’

Vieg - R.Tep: ) .
AooV = Acar | T — r :f_l-A “‘ "

Scanned with CamScanner



ligh-¢2
E=g S
APE .

ZZ_ &2{- (WL
-1-7 c?. = (('UL . ‘iw(-]

=

Jg?a/z"’

l’ Io
v‘i: V L\—TE -
VLf WL.To
Wo - 2

Jre!

rd

Lopeuoniunn — Ws =

4‘
FC™

Ws .. A .
A . A ,
C- I = ‘,-Jf
= \
— Ik WL = Y, Ze i

7

’U)L“/’r ‘& A

==
v—
/

5'53\&2\ 3,183
\/M 957, 45 W
»m’r

Scanned with CamScanner



/ [U:O:, /(ﬁ" ij,:&w

. 2V
VL = MSO\)“ ty ‘QFSW' O_aﬂ - 4440‘},2‘ / L7
e ol = m M:/-:: } D’&[)&uj\- a '/‘"’ @L""'W;
Vi s - {_)I,L,:....I.I.I.O.ﬁiwz .! L amadl &t “ AL
— =9 ), f['L ( 5/1._4
L ML )
VC: lr)(', ‘To = 1 ’ O’ij‘ :qQIS‘SQV/
P 2S00 W30 0f <
i - —
]chmgsq\/ / - |
’”‘"——;&"“::-*“-.'___ﬁj Voo AL ’*”00‘/1 142V
D“‘)q-‘“. 1o s w : // Vesdwa. 03h - '
1104 ,2V 3 } s oLy j "> Ve
’ —-—— O~ v -
| ‘ Ve: 161559y a0t

P o

5 =Wir ]|
;\\J/Nv tviwv

- Wo

Scanned with CamScanner



N9 7t ¢
A
QS )
A %1 | %
Av, Ne
-
(ﬁﬁ-f"’ﬁb
» L‘i L ﬂc=3,\% 19
; | ;L: -j‘
B A
®
s T g oo/
i
l
x| L L N\ )
OO\‘], ﬂ/)# ‘ | |
. , f 1 - by
‘ e >
f fr s
:ng;glt
045:406

obnermnn = Vg - () - 199,98 220 W
o e fos 2 |

o2k > {:0=

. Ver Ter. oWz . 4,42V 1A o ¥, - G,
. ﬂafr&crc)mw of Lof l{) =100 W

S ——————

Scanned with CamScanner



,QN
A\v .10
= "é’: é—-l’:’Q Fé = /rl-l6 @
-
- o
Fe, Q{,L\
|

Sood
‘ @D-}@Wuﬂu“ﬂ”w’"“‘dwmww o Qy 850
M ruu vopooks? s & | Yo o powo oot .
ceu nuens | aslo- o sruu ho ot i hvido o bo AupipV
Vb i Les owon .

FF-—-. :ﬁlf_ K3 .?70 s ),wl\g,&oko ngWOQ_
- @ i Lo Mg,q»unukele,

ﬂimw\dl Loufass oulowr ol w el conis- ds-de ?’m
ot b 39 p™'y o BT epasaticss WO
s il O fous o N z0 Sro Lonuode
Mgk y 0w x=d pombuomark:
¥ P ‘
Va'-Vo = -ﬁ;‘,di

0

Ldmpuos  fyn Bl T (A s e &’M&C/‘M’),{/W
o oup g o o s ik, e Lo huy o

Guislfede }ﬁs.af:mm Weihgs
5 5

I

Scanned with CamScanner



/oMY d5

M 2\
N Y
%é\
<
4\2“

X<
— l
)
A Y )
jglbﬁa\.-v\é)_ dE\ (X) = &
S\ pw A= Q —
N = lb%: T W QL\
o o
= {9 gdE r?
A ;2 |
i B i &) Conpue Ve Syl Ax,

el e W c

Scanned with CamScanner



W +13 -

£ . NSk - \O N = /l’(ac’lo
4,b- 10 e, B
&= = Eo
13 Boo Go.Er. Eo = B
-ﬁ

Eo-_-"’lb V) |
Eb S5 = ML 1 B‘;}: &&'Eb — Cd’mldx
C otamd &Rl ¢ Dy - bag = SC
1 d =2
BO "“B‘B =:ql.-
E:-go - Do ka =\§ob
4.4&
En- S£Es . € = b.10M"3 _ 410 N
o e Ec 4'4 C
v Sa S,a\_ e
- AVpL)z -] Eodr -§ En.onr E // de —~igoap®
¢ —)A dlz d)> me
. 0O [ o J 4 ,, .
Vd—Vo S - Eo&X\vdXX -I Eb.Q-X).dXX
0 | dl,
£ T dh d ‘
Vd - Vo-+on dx 4—! En. dy
d)o .
Vd - Vo.. Eo. d/a, +Ep.42 = 1p. N} A0 +
: - c 2
: ---1‘ L
[ btane| 410t 1403,
A -
\ﬁlS?Aﬂm

Scanned with CamScanner



o}

_ v,
it il
Gt .
D
- - — d l b’ \J//
(M ﬁbd ” &Le:mumcﬂo =.0 tﬁ“ﬁﬁﬁﬁoﬂowasz‘o )
m $Edi- @8y = &N "’
Ec .
(9) ‘g P.dA = Q?;c‘?o,) <0

X ; i DR \os I waes &
@ Jomw do N3 0o whoun U Lo M fuatkm S ) >
(o Qe ou how o ¢ pareld M/CG:M polons, Lo W[de\
nctai e 5, ik grigsordl

/)

. P

Scanned with CamScanner



()w\;f‘j_-g&\.\%
@ T.B-0 _pUusct B aoctes

3.3.5) DAn-c -0

S oy 2
O +2AY 3 =0
dy >z
A-c-0 —[A=C] o~
~® -s- 100 e * B Ayy - ez
T = —UQE. “Yo:’]mml
C=40"°T/m
Guri = 2
Vot v biuew wwerk. up past. fo< 900 2. 7 bt loustoy by
R i = _ o By
/\Zt }/< ‘ o=
T_ b
~ 0 ‘/d‘gt Vv
35
E
R ;T 1
Q@(sh «3@ B .0¢ :JS(Ay}’— Caz) df)L-z)
S S
P51 = [|- Ce5 - Cr. Aman® VB
e
B2, Ob‘d’)’

Z;‘- 20 +U—Lk‘
Q Vo (L- h):&:-ﬁt.

¢3(§)= C. (2o- Vot ) G003

Scanned with CamScanner



Mamm._n AV:O CLonimd o]

:_ Qimd =0 ,
P uri = iimd

[ _ imd

ﬂn
WA - ~

Oldv B J[lJUWJ = 0,001 4 J
100/ 1

e

Scanned with CamScanner



T
' g, vff L
Por | {7 con

Eéo“o m| h=20¢ | d T30 € kfe==
o203k 7] =203k
é <t

' —
; 7:0(§W/H/WK dowm, w
& Aldwgu= 20 m* em , 3 - = W
h —hz_-,-_ %\I\I Z’ nav w

MK
AmalF5in | unpudar: K
@AT E7. &W‘: _i.( _1+ _@..{-_1__ &
S Ve R ke
70 . 2
-»@J‘MVW—AQMM@%T%@@MIQ oo Gn fund g
o o Sowseunt &l e & Qoly & L 5 0oy powors .

C To -l L[ L e _"_)_Q
[ 2 5{'1/91-’-1 hﬁz

i%n‘f (?ﬁ»o%)c-z.%a,\f-). aom;c

. L

W

—_— 11474
(%W '*_9_@__—-}
M-L-L‘ O,(z—-—

Scanned with CamScanner



246 = A0 = Q-W
Ml odMs s AD =0 (Wméﬂf‘/ﬂwdﬁ/\

6| + (W] - Q=0

e |

y]@&) Moowafk YLW
memmm g

Scanned with CamScanner



- 40
T, Toxr
Li coWaA 1400 Weki < O
2Pk 313 K
| T =13
{ 310<0 (ﬁ

o sl
& ——

"
.
<
J
e R
1
%
+
a i
-
!
£

wﬁsn/u.m{o, O ,0/0 chw,wa LSO JUOUC!C«")&’YWM

/
SR A S T .

o
| A S ori i AL - *'h/
;

Scanned with CamScanner



